INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty podstawowe; Zestaw 1. (1 X 2002)

Zadanie 1. Znajdz cyfre A, dla ktérej
AA-99=[ | 2] |

Zadanie 2. Znajdz wszystkie sposoby przedstawienia licz-
by 100 w postaci sumy dwdch liczb pierwszych.

Zadanie 3. W ogrodzie zrywano owoce. 7 kazdej gru-
szy zebrano trzy skrzynki gruszek, z kazdej jabloni dwie
skrzynki jablek, a z kazdej Sliwy jedna skrzynke sliwek.
Zebrano tone owocdw, przy czym kazda skrzynka wazyta
20 kilograméw. Wiadomo, ze polowa drzew w tym ogro-
dzie to sliwy, jedna trzecia to jablonie, a jedna szésta to
grusze. lle drzew jest w tym ogrodzie?

Zadanie 4. Ile minut na godzine spieszy si¢ zegar wska-
zéwkowy, ktory po dokladnym nastawieniu, znéw pokaze
dobry czas dopiero za 60 dni?

Zadanie 5. Podziel szesciokat foremny na cztery czesci z
ktérych da sie ztozyé dwa trojkaty réwnoboczne.
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